

Wrocław, dnia 2 listopada 2023 r.

WYJAŚNIENIE TREŚCI SWZ

dotyczy: postępowania na zamówienie publiczne prowadzone w trybie podstawowym bez negocjacji na zadanie pn. „Dostawa żywności do Zespołu Szkolno-Przedszkolnego nr 10 przy ul. Rumiankowej 34, we Wrocławiu z podziałem na zadania - liczba zadań 7”.

dotyczy zadania nr 6: Dostawa artykułów nabiałowych, mleka i śmietany.

Zamawiający Zespół Szkolno-Przedszkolny nr 10, ul. Rumiankowa 34, 54-512 Wrocław, zgodnie z art. 284 ust. 2, ustawy z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (tj. Dz.U. z 2023 r. poz.1605 ze zm.) – udziela odpowiedzi na wniosek o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia.

Pytanie nr 1

Poz. nr 3 Jogurt bez laktozy 180ml naturalny- czy Zamawiający dopuszcza jogurt naturalny bez laktozy 150ml?

Odpowiedź

Tak, zgodnie z zapisem SWZ Rozdz. II pkt 5 ppkt 12 .

Pytanie nr 2

Poz. nr 5 Jogurt naturalny typu greckiego o zawartości tłuszczu 10%, bez konserwantów, stabilizatorów i substancji zagęszczających, (karagen, guar) bez mleka w proszku 350g,- czy Zamawiający dopuszcza jogurt naturalny typu greckiego 400g?

Odpowiedź

Tak, zgodnie z zapisem SWZ Rozdz. II pkt 5 ppkt 12 .

Pytanie nr 3

Poz. nr 15 występuje Ser Twarogowy "Mój Ulubiony" lkg - czy Zamawiający dopuszcza Ser Twarogowy o zawartości tłuszczu 26% lkg?

Odpowiedź

Tak.

Pytanie nr 4

Poz. nr 24 występuje Śmietana o zawartości tłuszczu nie mniejszej niż 30 % tł. Bez konserwantów, stabilizatorów i substancji zagęszczających 250ml - czy Zamawiający dopuszcza śmietanę 30% 330ml?

Odpowiedź:

Tak, zgodnie z zapisem SWZ Rozdz. II pkt 5 ppkt 12 .

Biorąc pod uwagę, że powyższe odpowiedzi nie wymagają dodatkowego czasu na wprowadzanie zmian w ofertach, nie ma zastosowania art. 284 ust 3 ustawy Pzp tj. przedłużenie terminu składania ofert.

Jednocześnie informuję, że odpowiedzi są wiążące dla wszystkich.

Dyrektor ZSP nr 10

Edyta Mataczyno